
Questions sur la prédication  

(Hé 9.11-14, II) 
 

1. Encerclez la bonne réponse : 

 

a) Le sacrifice de Jésus cause l’acceptation de l’homme. 

 

b) L’acceptation de l’homme rend le sacrifice de Jésus efficace pour le salut. 

 

2. Nommez deux raisons pour lesquelles le sacrifice de Christ est efficace : 

 

 a) ___________________________________________________ 

 

 b) ___________________________________________________ 

 

3. Si l’expression « esprit éternel » se réfère au Saint-Esprit, quel serait le sens? 

 

 a) Que le Saint-Esprit a été crucifié avec Jésus. 

  

 b) Que le sacrifice de Jésus a été offert au Saint-Esprit. 

 

 c) Que Christ fut conduit par le Saint-Esprit jusqu’à la mort sur la croix. 

 

4. Si l’expression « esprit éternel » se réfère à l’esprit de Christ, quel serait le sens? 

 

 a) Que Jésus a été crucifié en son esprit. 

  

b) Que le sacrifice de Jésus avait une valeur morale et spirituelle, car Christ s’est 

offert volontairement comme personne éternelle. 

 

 c) Que Jésus savait en son esprit depuis toujours qu’il mourrait sur la croix. 

 

5. Le texte donne trois effets du sacrifice de Christ, quels sont-ils? 

 

 a) ___________________________________________________ 

 

 b) ___________________________________________________ 

 

 c) ___________________________________________________ 


